SCHNELLINSTALLATIONSANLEITUNG €7
Powerfoil D”

LESEN UND SPElCHERN .‘(" Bedienungsanleitung und Wartung: [=].£5E =]
DIESE ANLEITUNG g bigassfans.com/support CERE

1. OBERE BEFESTIGUNG

Balken

/—{ ® 54,2 N-m (40 ftIb) ‘

& 54,2N.m (40 ft'l\li/
/4 Z

)

276 mm (10-7/8 in.) 397 mm (15-5/8 in.)
' 214 mm i
Jn.  on o on : (@916 in.) - e B = I = - B
[} ] ] ] [} ] ] ]
| 000 QOO/: T :\()ODOOO OO0O0000 |,
[} ] ] ] [} ] ] ]
] (5-1/2'in.) g ]
if 000 olelct l 4500000 000000 |
] ] ] [} ] ] ]
]

349 x 241 mm (13-3/4 x 9-1/2 in.) 470 x 241 mm (18-1/2 x 9-1/2 in.)




1. OBERE BEFESTIGUNG

I-Trager
/—{ © 54.2 N-m (40 ft.Ib) ‘
(17213 x 51 mm Schraube )—' '
; i
]
aa
| Abstandshalter
. f i (Nur wenn der Tragerflansch
) i i : groker als 10 mm ist [3/8 in.])
[13 mm Unterlegscheibe )—' ‘ e =TS
i

(1/2—13 selbstsichernde Mutter)—‘ ‘

~—.
-
-

-
-

Befestigungsbohrungen I-Trager Flanschbreite
A 127-168 mm (5—-6-5/8in.)
B >168-210 mm (> 6-5/8-8-1/4in.)
C > 210251 mm (> 8-1/4-9-7/ 8 in))
D > 251-289 mm (> 9-7/8-11-3/ 8 in)
E >289-330 mm (> 11-3/8-13in.)
F >330-371 mm (>13-14-5/ 8 in.)

Kleine Befestigung GroRe Befestigung

C

B

A

349 x 241 mm (13-3/4 x 9-1/2 in)) 470 x 241 mm (18-1/2 x 9-1/2 in.)




2. VERLANGERUNGSROHR

Ziehen Sie die Befestigungsteile nicht vollstandig fest.

3. BEFESTIGUNGSTEILE FESTZIEHEN

Lassen Sie das Verlangerungsrohr hdngen, damit es vertikal und horizontal eben ist. Nehmen Sie die
erforderlichen Winkeleinstellungen an der oberen Befestigung vor.

® 54,2 N-m (40 ft.Ib)
Zuerst festziehen.

.
R

“--4 o
\ 4’
..............

o

Seitenansicht Vorderansicht




4. OBERES SICHERHEITSKABEL

Das Kabel muss fest um die Montagestruktur gezogen werden und so wenig Durchhang wie moglich
haben.

Winkeleisen

I-Trager




5. LUFTER

gen, die im Spanndrahtsatz enthalten sind.

1/2-13 x 44 mm
Schraube
.
(1/2—13 X 127 mm Schraube J—' %‘ !

(110-32 x 13 mm Flachkopfschraube )

’ ® 54,2 N-m (40 ftib)

-

G-

[
|
|
]

\-~!.
'
i
(]

LIS

-~

~a.

Wenn lhre Bestellung fiir Ihren Liifter Spanndrdhte enthalt, installieren Sie diese gemaR den Anweisun-

® 54,2 N-m (40 ftIb)
Zuerst festziehen.

=i

(13 mm Unterlegscheibej

.—-—-.e——--

-

_~-. @.\-
=@ (/213 selbstsichernde Mutter )

s 4
< ' . -~ &> —{ 13 mm Unterlegscheibe
\' */” v 9 j

[ ] < !
- > w '—(1/2—13 selbstsichernde Mutter]
B F [ 1S

e
-~
s~

~w

Befestigung in flacher Ausfiihrung

Gehen Sie zu bigassfans.com/support

Direkte Befestigung

Gehen Sie zu
bigassfans.com/support




6. ELEKTRISCHE INSTALLATION

Beachten Sie die mitgelieferten Anweisungen zur elektrischen Installation.

7. UNTERE SICHERHEITSKABEL

® 54,2 N-m (40 ft.Ib) ‘

/ (/213 x 121 mm Schraube )
e
-@

[1/2—13 selbstsichernde Mutterj




8. LUFTERBLATTER

Stellen Sie sicher, dass die Stromversorgung unterbrochen ist.

Ziehen Sie die Schrauben erst fest, wenn alle Halterungen angebracht sind. Ziehen Sie zuerst die
aduleren Schrauben an.

'-—( 5/16-18 x 51 mm_Schraube )

+’—(7,9 mm Unterlegscheibe )
[}

B =

Loch A sollte tiber Loch B liegen.




9. NABENABDECKUNG

'—(10—16 X 13 mm Flachkopfschraubenj

10. ZUBEHOR

Wenn lhre Lifter-Bestellung ein Zubehorteil enthielt, die in der Zubehodrverpackung enthalten sind.

11. STEUERUNG

Stellen Sie sicher, dass die Verkabelung der Steuerung vom Liifter zum Installationsort der Steuerung
gefuhrt wird. Einzelheiten zur Installation der Steuerung finden Sie in den Anweisungen, die im Lieferumfang
der Steuerung enthalten sind.

€.

l ' K Lisreo
Intertek
C n Entspricht UL 507: Elektrische Lufter
Zertifiziert nach CSA C22.2 Nr. 113: Lufter & Ventilatoren

:'IJ'F
DDI-INST-261-GER-O1 REV H 10/12/2022 © 2020 DELTATLLC ALLE RECHTE VORBEHALTEN.




